

下沉人员双向评议,奖惩机制加强完善 汝河路街道 推进优质网格服务重实效

自网格化工作开展以来,中原区汝河路街道从群众中来,到群众中去,如“鱼儿入水”,和谐、无缝隙推进各项工作,实现了经济、社会良性、有序发展。昨日,记者从该街道了解到,街道办事处领导班子精心运筹,加强双向评议机制、完善奖惩机制,推动网格内解决问题的执行力,把街道网格化管理模式做得有声有色。

双向评议机制 助推网格管理落实效

自双向评议工作开展以来,汝河路街道主动与市下沉人员积极取得联系,互相交流沟通工作经验,并坚决推行下沉人员网格周例会、例行巡查、联动执法等工作要求,与街道各职能部门结合,坚持每日对下沉人员下沉情况在郑州市社会公共管理信息平台详细录入。双向评议无缝对接,与网格职能部门的联系更为紧密,协调解决问题的力度更大,特别是双向评议工作通过社会公共管理信息平台开展的定性评议和定量评议,其客观性、不可更改性促使了评议的公正和真实,促使市直下沉人员

扎扎实实下沉网格,和街道共同解决问题,加快推进网格中问题的落实和有效解决。

完善奖惩机制 深入规范网格化管理

为了快速推进“坚持依靠群众、推进工作落实”网格化长效机制,汝河路街道专门完善了《督查奖惩办法》《考核奖惩办法》《动态管理考核办法》等系列机制,包含了街道网格化管理工作的方方面面,形成街道重要文件,在街道所有网格内印发学习,形成常态运行机制。街道办事处主任宋盼峰说,当前,街道的网格化管理长效机制迈入

深化规范提升阶段,要用严格的奖惩问责来推动网格化管理运行提升,防止网格奖惩不能与日常工作相融合,在实际推进过程中,通过不断学习、落实、提升,推动新机制持续健康发展,真正成为促进辖区全面工作整体水平的有效载体。

街道党工委书记刘淑霞说,网格虽小,服务的却是大民生。在今后的工作中,汝河路街道将继续以人为本,化繁为简,针对影响城市形象的热点、难点、乱点问题,运用好网格化管理机制,实实在在为群众排忧解难,促进社会和谐发展,在稳步发展的基础上把各项工作提升到一个新水平,新高度!

郑州晚报记者 董占卿 通讯员 蔡青 王倩

中牟与中国水电路桥公司 签订绿博文化产业园投资框架协议

本报讯 近日,中牟县人民政府与中国水电路桥公司正式签订绿博文化产业园工程项目建设框架协议。

据了解,中牟绿博文化产业园地处中牟核心发展区,规划面积36平方公里,规划人口36.5万人,紧邻郑州航空经济综合实验区,是中原经济区、郑州都市区、郑东新区“三区”叠加的核心区域。绿地水系总面积约565.36公顷,其中园区内的公园、绿地、水域和广场达到园区建设总规划面积的24%,此次协议签订后,中国水电路桥公司将主要承担对园区项目的道路工程、绿化湿地环境工程和安置房建设工程的投资建设。

郑州晚报记者 张辉
通讯员 周鹏辉



绿博园景色

建中街街道学手语 提升便民服务技能

本报讯 食指指向对方,然后竖起大拇指是“你好”(如图);大拇指点两下是“谢谢”;手心朝向对方,竖起拇指、食指和小指是“爱”,二七区建中街街道便民服务中心民政窗口近期邀请特教学校经验丰富的手语老师授课,更好地为残疾人服务。

“聋哑人接触社会的渠道很少,手语是其主要沟通手段。自己如果不学手语与他们沟通很不方便。”大厅民政窗口刘娜说,学习手语,走进他们的生活,才能更好地了解和帮助他们。据悉,该辖区约有数十名听力、语言障碍的残疾人,便民服务中心窗口人员参加此次培训班是架起与听力障碍残疾人沟通的桥梁,从而更好地为他们服务。

郑州晚报记者 王菁
通讯员 吴朝轻 张欢 文/图



荥阳培训 危化行业安全管理人员

本报讯 5月7日,荥阳市危化行业负责人和安全管理安全培训班开班,来自该市生产、经营和使用危险化学品的127家企业共300余人参加培训。记者了解到,此次培训将重点对危险化学品管理的有关法律、法规,危险化学品安全生产管理知识和技术,事故应急救援有关知识和相关事故案例分析、讲解,以进一步强化参训人员的安全生产意识,夯实安全理论基础知识,提升安全管理水平。

据悉,此次培训将按照教考分离的原则,确保培训质量。培训结束后,将报请郑州市安全生产监督管理局对每名学员进行考核,颁发相关培训资格证书。

郑州晚报记者 杨宜锦
通讯员 王书杰 韦朝文

新密青屏街办事处 多措并举抓建设

本报讯 2013年,青屏街办事处主要侧重于城中村改造、旧城改造、冲沟治理以及城市综合体开发,主要做法是突出“早、快、稳”:早谋划,出台意见,提出年底前嵩山大道以北所有城中村全部拆迁,3年内完成改造的目标;快推进,成立工作组,一个项目一套人马,从立项、拆迁到建成税收全程协调服务,若遇棘手问题,书记主任挂帅,集中攻坚;稳改造,一周一调度,半月一分析,做到和谐拆迁,和谐改造,达到政府、企业、群众三方共赢。

郑州晚报记者 王银廷 通讯员 罗爽

航海西路街道改福社区 志愿者服务受欢迎

本报讯 5日,中原区航海西路街道改福社区在社区广场举行了志愿者服务活动启动仪式。当日社区志愿者30多人开展了为老人和婴幼儿理发、维修小家电、量血压、义诊、义务检修天然气及讲解育婴、养老护理知识等活动,深受辖区居民欢迎。社区200多名居民现场享受到了志愿者提供的服务。

郑州晚报记者 董占卿 通讯员 荣会贤

登封市直二幼 厉行“比、学、赶、帮、超”

本报讯 6日下午,登封市直第二幼儿园开展了别开生面的现场绘画比赛,拉开了“比、学、赶、帮、超”活动的序幕。

这次比赛以“练好基本功,全面提高教师的综合素质”为目的,以故事《滚瓜》为题材,在40分钟内完成一幅绘画作品。此次活动为教师搭建了一个自我展示的平台,鼓励教师不断学习,努力提高自己的专业技能和综合素质,营造全体教师竞相学习的良好氛围。

郑州晚报记者 袁建龙 通讯员 范玉红

管城区地税局 全面发力 规范执法

本报讯 近日,管城区地税局对照《业务规程》,梳理并细化各岗位执法环节,细化执法风险点,开展定期、不定期对各岗位重点执法风险点的检查,及时纠正执法人员在税收政策执行中出现的偏差,减少执法不到位带来的执法责任追究,实现对税收管理风险的防范控制。

该局抓住税收执法难点,依法行政到位。依照税收征收管理法的规定,对外部一些不利于税收执法行为的问题,不退让、不妥协;开展税收执法检查,强化工作纪律,对敢于以身试法的纳税人严格依法进行惩处,确保税收的刚性,维护税收秩序。

郑州晚报记者 杨宜锦
通讯员 齐晨曦 高静